CASTRALSA S.A

Guayaquil, Febrero 5 del 2007

Doctor. 57-608-M 99

PEDRO ABRAHAM VERDUGA CAÑARTE Ciudad.

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía CASTRALSA S.A en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrarlo a usted PRESIDENTE de la misma por un periodo de cinco años, con los deberes y atribuciones contemplados en el estatuto social. Usted reemplazará en el cargo a la Arq. Pilar Suarez Capello

La Compañía CASTRALSA S.A. se constituyo mediante escritura publica celebrada ante el Notario Primero del cantón Guayaquil el 11 de Agosto de 1999 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 21 de Septiembre de 1999.

Àtte.

Abg. Jorge Suárez Capello Secretario Ad Hoc

RAZON.- ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CASTRALSA S.A. para el cual he sido elegido. Dejando constancia que soy de nacionalidad ecuatoriana, cédula identidad # 070065441-1 Domiciliado en el Km 16,5 de la via a la costa, Fecha Febrero 5 del 2007.- Guayaquil - Ecuador

PEDRO ABRAHAM VERDUGA CAÑARTE PRESIDENTE

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha doce de Febrero del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CASTRALSA S.A., a favor de PEDRO ABRAHAM VERDUGA CAÑARTE, a foja 16.084, Registro Mercantil número 3.042. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 9.059, del Registro Mercantil del 2.002, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 8832 LEGAL: , Monica Alcivar AMANUENSE: Carlos Lucin ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**